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50,8% 

49,2% 

¿Ha realizado estudios de postgrado 
en la UTFSM o en otra institución? 

Sí

No

Del 51% de los encuestados que 
realizó cursos de postgrado, el 
45% lo realizó en la UTFSM. 
 
 
 

Continuidad de Estudios 
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El 36% de los exalumnos ha 
realizado emprendimientos, en su 
mayoría relacionados con su 
desarrollo profesional. 

Innovación y Emprendimiento 
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Los temas de especialización más solicitados están relacionados con gestión de 
proyectos y las TIC’s. 

Nuevas sugerencias de postgrado para el Departamento 
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Especialista vs Generalista 
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• En general, nuestros 
exalumnos consideran que 
reciben una adecuada 
base técnica. 
 

• Un aspecto a mejorar en la 
formación de nuestros 
profesionales es el 
desarrollo de habilidades 
transversales. 

Perfil de Egreso 
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